



Установлено местонахождение 14-летней жительницы Колышлея, которая 15 февраля 2018 года самовольно ушла из дома



Сердобским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета проводится проверка по факту безвестного исчезновения 14-летней девушки.

Днем 15 февраля 2018 года в поселке Колышлей несовершеннолетняя 2003 года рождения не пришла домой после дополнительных занятий в школе. По имеющейся информации, девочка высказывала намерение поехать на постоянное место жительства к своему отцу, который проживает в другой области.

Благодаря поисковым мероприятиям, организованным сотрудниками регионального следственного управления совместно с УМВД России по Пензенской области, установлено, что девочка находится в Пензе.

В настоящее время выясняются причины и обстоятельства ее ухода из дома. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1203470>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
